

# 家居建材品牌组团销售

## 你准备好了吗?



刚刚过去的这个周末,枣庄的大家居建材品牌可谓是热闹非凡,好戏连台。记者走访了解到,仅周六、周日这两天时间,各大品牌以团购、砍价的形式搞的促销活动就不下三、四场。

16日下午17点30分,记者来到了位于光明路新建的BRT换乘站附近的捷隆惠邦国际家居建材中心,这里的一楼大厅正隆重举办枣庄市首届大型家居建材砍价会。本次砍价会是由枣庄市消费者协会、枣庄市室内装饰协会主办,捷隆惠邦国际家居建材中心协办的一场大型活动。

参加本次活动的共有生活家地板、圣象木门、双虎家私等八个一线品牌。进入砍价环节的装饰材料商和品牌,全部是在我市工商部门注册登记的,获得国家级著名商标的;活动期间,参加活动的品牌和经销商向广大消费者承诺:保证产品质量、提高售后服务质量,实现全年最低价,否则差价十倍返还。以上的承诺均由市消费者协会和市室内装饰协会全程监督。

记者观察到,现场来的消费者非常多,整个的一楼大厅可以说是座无虚席,消费者协会黄孝华秘书长,室内装饰协会乔

正全会长在开场分别讲话后,现场就进入了砍价环节。只见八大品牌的老总或厂商代表依次登台,接受砍价,现场的气氛是异常的火爆。记者现场采访了本次活动的协办方捷隆惠邦国际家居建材中心的黄杨名总经理,黄总介绍说捷隆惠邦国际家居建材中心为这次活动做了大量的工作,为了实现家居建材品牌销售渠道的多元化,降低消费者的购买成本,建立消费者和品牌经销商互动互赢的平台,更好地引导消费者的消费理念,让消费者真正得到实惠,所以举办这次家居建材

砍价会非常及时。捷隆惠邦国际家居建材中心也将一如既往的为广大消费者创造一个舒心、放心、安心的购物环境,砍价会一直持续到晚上22点多才结束。

17日晚上18点多,记者又来到了位于华山路上的森博国际建材馆,这里也正在举行由奕博家居建材联盟主办的“团结就是力量”大型夜宴团购盛会。奕博家居建材联盟汇集了爱蒙床垫、大信橱柜等五大一线品牌。本次活动五大一线品牌携手五大厂家强强联手砍掉中间环节,榨干所有水分,厂家直供枣庄,实实在在

的产品,最优惠的价格,将实在的礼包送给广大客户。

这里的活动以冷餐会的形式举办,主办方为消费者提供了面包、水果、纯净水等。现场还穿插表演了模特走秀,舞蹈、民乐独奏等节目。记者在活动现场遇到了参加本次活动的一位朋友,交谈中得知因为活动的价格确实低于平时,她就购买了一套爱蒙床垫,比平时购买的时候便宜了1000多元钱,并获得了厂家提供的洗衣机一台,所以说还是很划算的。本次活动各大品牌的签单情况都很好,主办方准备继续举行下一届活动。

通过走访记者了解到,以前家居建材品牌搞活动多以单兵作战,自己一家做促销为主,可近年来,各大品牌组团、捆绑式的销售模式慢慢的多了起来,针对这一营销模式的变化,记者采访了枣庄市室内装饰协会的副会长金军先生,金会长介绍说:近年来,随着新城开发、棚户区改造以及市民生活水平的提高,我市装饰装修行业得到了快速发展,大批装饰装修材料进入我市市场,家居建材市场也迎来了前所未有的好势头。各大品牌组团销售,集合了各家的长处,避免了资源的浪费,充分发挥了集团化的优势,减少了盲目的资金浪费,实现销售渠道的多元化发展。更为关键的是为消费者提供了一站式购物需求的平台,节约了时间、精力,也使消费者最终得到了实惠。所以,各大品牌组团销售必将会是一种好的发展趋势。

(本刊记者 盛刚)

## 卫浴保养123

夏日炎炎,卫浴应用率提高了,卫浴产品,在家庭中扮演着非常重要角色,试想,褪去满身疲乏和不快,放上一曲轻柔音乐,静静躺在浴缸中,是多么惬意。但是卫浴清洗保养成了居家人的头疼事,卫浴中陶瓷、五金等清洗保养非常麻烦。如何能让自己的家里的卫浴产品更加长寿?为此,本刊记者专门走访了佳美装饰城。

据安华卫浴康经理介绍:陶瓷类的卫浴产品在保养时,先用湿毛巾加上中性清洁剂(洗洁精)对陶瓷品表面进行擦洗,再用干净湿毛巾进行擦洗,不能用坚硬器具或粗糙织物与陶瓷制品接触,不可敲打、撞击,擦洗以后表面依然有清洗不掉的,使用牙刷进行刷洗,然后用湿毛巾擦掉,当全部检查清洗干净后,用干毛巾将陶瓷面擦干,然后用“999”蜡进行最后一次上光。对于五金类,先用清水冲洗,并用湿毛巾进行擦洗,对难以去除的污渍,用温和液体清洁剂擦洗,然后再用清水清洗,最后用干毛巾全部擦干,保持光亮。

负责安装卫浴的张师傅简单介绍了浴室柜/浴缸/淋浴房产品保养时需要注意的几点:1、正常情况下用中性清洁剂(洗洁精)或肥皂和水清洗。2、用液体清洁剂清除防滑图案上顽固污渍。3、对于浴缸内防腐剂、红汞等污渍先用酒精擦去,再用液体清洁剂清洗。直到全部驱除。4、对于笔迹、鞋油、蜡迹等污渍先用酒精擦去,再用液体清洁剂(洗洁精)清洗。5、油脂油污,用牙刷擦去,并用液体清洁剂(洗洁精)清洗。6、腐蚀性清洁剂停留在亚克力表面会造成损害,注意在每次使用后彻底清洁亚克力表面,不能让清洁剂进入循环系统。7、对淋浴房活动门等部件螺丝进行适当调节,保证活动门安全、灵活。8、浴室柜上漆面最后用“999”蜡擦拭,保持光亮。

(本刊记者 付青)

## 家居团购风暴来袭!

6月24日下午13点,汇集了欧神诺陶瓷,索菲亚衣柜,双叶家居,顾家家居沙发等十大家居建材一线品牌的大型团购会将在马

可波罗大酒店(原亚细亚宾馆)隆重举行!

本次团购会十大品牌的老总将亲临现场,活动将特邀国内知名砍价师为

消费者现场砍价,持邀请函参加本次活动的消费者,现场准时签到可换取抽奖卡,凭抽奖卡可免费领取价值198元的太空记

忆枕一个。另外活动现场还为广大消费者准备了精美的礼品,如42寸液晶电视,全自动洗衣机,名牌空调扇等,省力、省钱、一站

式购物,有需要购买家居的消费者可以去活动现场亲自看看,选择您需要的家居品牌。

(本刊记者 盛刚)

## 治癫痫 到金盾

### 一次治疗,一生轻松

● 癫痫疾病危害大

癫痫病,又称羊角风,羊癫疯,羊羔疯等。发作时口吐白沫、四肢抽搐、两眼上翻等。是严重危害人体健康的疑难疾病。很多患者终身无法摆脱癫痫疾病的困扰。

金盾医院癫痫病诊疗中心  
预约热线: 3189120  
0632—

金盾 枣庄光明广场往电视塔方向,院址:南走200米。(原武警医院)

为彻底解决癫痫患者的痛苦,枣庄金盾医院独家引进纳米微创技术。该疗法通过微创技术,阻断大脑异常放电,同时修复受损脑神经,从根源治疗癫痫病。运用该疗法治疗癫痫病,具有安全、高效、不易复发等优势,是目前治疗癫痫病最有效的方法。

今日枣庄  
齐鲁晚报

新闻热线: 96706 8880110  
广告热线: 0632-8881027

## 注销公告

依据公司法的有关规定,滕州市欧亚美卫浴设备制造有限公司(注册号370481200025689)经股东会同意,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人自公告登报之日起45日内向公司清算组申报其债权,特此公告。

滕州市欧亚美卫浴设备制造有限公司  
◆ 高贵峰铝合金维修个体工商户营业执照正本丢失,证号为:370402600394725声明作废。

## 级索派出所深入做好辖区治安防范工作

为切实做好辖区治安防范工作,进一步深入提升群众安全感和满意度。今年以来,级索派出所强化工作措施,维护好辖区治安秩序,服务好群众。一是结合辖区老年人及外来务工人员法制观念弱,安全防范意识低的特特点,级索派出所利用上门走访的方式对其开展法制教育,提高群众的法制意识;另外加强防盗防骗等防范资料的发放,切实增强群众的防范能力。二是对辖区一些重点、特殊区域开展有针对性治安巡逻,加强白天和夜间巡逻的强度和密度,采取守候、伏击等多种方法手段,切实提高见警率、压降违法犯罪分子的作案空间,有效地震慑犯罪,降低发案率,维护辖区稳定。(殷旭东)

## 东沙河派出所成功劝降一网上逃犯

2012年6月5日,东沙河派出所会同刑警队,成功劝降一名网上逃犯。犯罪嫌疑人翟某,东沙河镇人,2010年12月5日晚,犯罪嫌疑人伙同他人在东沙河镇一歌厅内无故将他人打成轻伤,为逃避法律制裁案发后翟某潜逃,随后被警方网上追逃。自今年严打整治活动开展以来,东沙河派出所民警会同刑警队的同志,多次来到翟某家中,对其家人晓之以理,动之以情,为他们分析逃跑与自首的政策区别,详细讲解了两者的利害关系,敦促其家人劝其早日到公安机关自首,争取宽大处理。在民警的不懈努力下,劝降工作最终取得了效果。2012年6月5日上午翟某来到派出所自首,目前翟某已被刑事拘留。(杨传忠 梁家华)